14+831

1 13+988

Dane zapisat: Inspektor Drég dn 2009-03-11 godz 12:51:23
Opis ma 254 zdarzefi

LB

Koniec drogi

534 Grudziadz Naw. MBMB

13+988

13+985

1 13+974

13+965

13+963

Q-

tuk poziomy £P-
P
e c9

' Wysepka regulacyjna

D15 l13+guu

1 13+891

ezd.=4.8m Pow=4512m2
i Kor.=9m DL=940m

13+988 534 Rypin Naw. MB/ME

134079 V AT

13+085 | £oa

13+930

13+900

13+896 |\yiata PKS 2, 5m od kr

13+891 v D-2,A7,T-InfZ

13+796 A3

113735 hNasvp Wys =12m DL=67m



Nasyp Wys =1.2m DL=67m 13+735 1
Zjazd Naw: GR DL=4.5m Szum.=6m :"*— 13+641
134560

A3 T-2 V

t13+a12

| 7{
Zjazd Naw: GR DL=3 8m Szum =9m B2

MNasyp Wys.=1.2m DL=574m

E-18a

e )

1 12+970

Zadrzewienie rzedowe drzewa DL=1930m Y'
Odlod kr=1.4m B e

1124864

ID=17, Naw. MB/GR Dit=6m, odc.12+831-12+837

1 12+698 |

tuk poziomy LP-
LR

13+318

13+052

13+044

13+021

tuk poziomy £L-
tL-

12+883 1

tuk poziomy ¢ P-
LP-

12+834

tuk poziomy £L-
L

113738

113516

13+490

13+128

13+044

1 12+800

1 12+889

12+881

ey
h MNasyp Wys =12m DL=67m

k Nasyp Wys.=1.5m DL=110m

A A3T-3

Zjazd Naw: GZ DL=6m Szum.=10.5m

WRéwziemnv, 0Odl.od kr.=2.6m DL=123m

,’Zadmewweme rzedowe drzewa DL=1924m
Odl.od kr=1.3m

=18, Maw. MB/GR Di=6m, odc.12+878-12+884




1 12+696

1 124523

12+418

1 12204

ID=186, MON' Naw. MB/PB Dt=6m, odc.12+258-12+264

1 12+067

Zjazd Naw: GR DL=4.5m Szum=6m SL"

1 12-018

b-15 .

111047

1 11+781

tuk poziomy £L-
tL-
tuk poziomy ¢ P-
LP-

Przepust Swiatto=0.5m DL=13m
betonowy sklepiony

tuk poziomy £P-
tP-

12+261

tuk poziomy £ L-
-

12+060

P-17 Pow=1.71m2

DL=15m
12+019
tuk poziomy £P-
£P-
tuk poziomy £P-
£P-

12+569

1120523 R \1osyp wys =0.5m DL=46m

Ir i =] =]
112+314 VRuwaemﬂy,Odl od kr.=2.6m DL=213m

12+258 E:

iZjazd Naw: GR DL=3m Szum.=4m

iZjazd Naw: GR DL=4m Szum.=5m

12+059 ID=15, Naw. MB/MB Di=7m, odc.12+055.5-12+062.5

12+019

12+019 .D_15




1114947

1114781

7

ID=14, Naw. MBIGZ Di=5m, odc.11+646.5-11+651

1 11+638

Zadrzewienie |las drzewa DL=1433m M
Odl.od kr.=3.9m

A

Zjazd Naw: GR DL=5m Szum.=9m B

Lass ol
E-17a,0-42 m‘

Zjazd Naw: PB DL=13.5m Szum =10m E

1 10+916
Réw ziemny , Odl.od kr.=1.9m DL=317m \_/
L

tuk poziomy £ P-
LP-

tuk poziomy £ P-
P-

11+749

11+649

tuk poziomy £P-
tP-

11+443
11+243

11+074

10+961

=] 10+925

tuk poziomy £P-
LP-

10+883

10+878

1 11646

11+639

11+539

11+518

11+500

1 10+988

10+961

1 10+877

mzmrwwwenie las drzewa DL=1230m
Odl.od kr.=2.9m

FL

1D=13, Naw. MB/GR Di=6m, odc.11+636-11+542

Ry

Wﬂéwaemny. 0Odl.od kr.=1.9m DL=150m

E-ﬂBaD-dS

,’Zadn_ewweme rzedowe drzewa DL=769m

h Odl.od kr=1.4m



Ab i'.i 10+878

10+843

,,Zadmwieme rzedowe drzewa DL=769m
1100877 B0 T Gotod kr=1.4m

Krzyz 4,5m od kr.

10+809 fEZjazn Naw MB DL=2 7m Sz um =4 8m

-y
D1 @ 10+792
=

<p|u£z.|m!)| : 10+784
E-4 +
( 1 Katarzynki

Zadrzewienie pojedyncze drzewo(a) drzewa

Tioe7es Odl.od kr.=1.1m

ID=12, 1709C Wronie-Katarzynki Naw. MBIMB Di=15m, odc.10+764.5-10+779.5 10+772

10+752 @ )

Zadrzewienie rzedowe dizewa DL=820m ,,

Odl.od kr.=1.2m 10748 1

At 10+728

B-33 10+714

AOA

Zjazd Naw: BR DL=9m Szum =9.2m (D] 10+598

m Zadrzewienie |as drzewa DL=139m
110-e62 Odl.od kr=3.9m

B

10+649

ID=11, Naw. MB/GR Dt=15m, 0dc.10+841.5-10+856.5

Luk I
1 10+847 '\ L epesomy

10+647 U-3a

10+646 U-2a

10+644 U-3b

10+643 NU—EE,FH

10+612 @ STUDZIENKA kanalizacja ogdlnosptawna




BB
Zjazd Naw: PB DL=54m Szum.=132m o]

1 10+563
D-15 =]
D6

1 10+554

1 10+553

1 10+553

1t 10+552

1 10+552

Chodnik DL=38m Naw: PB Pow=57m2  1.5m
Szum=15m, Odl od kr=-0.1m Tl

Zjazd Naw: MB DL=5m Szum.=11.5m

10+602

10+589

10+563

10+556

10+548 1

=] 10+542

-17 Pow=1.71m2
DL=15m

10+612

110+611

10+604 [2

10+577

10+567
1 10+563
10+563
P-4 Pow=2 4m2
DL=10m
P-10 Pow=10m2
DL=4m
P-4 Pow=2.4m2
DL=10m
10+550
10+540
1 10+536

@ STUDZIEMKA kanalizacja ogdlnosptawna

Zadrzewienie pojedyncze drzewo(a) drzewa
Odl.od kr.=0.9m

Zjazd Naw: PB DL=4.2m Szum.=7.7m

%

wiata PKS 5m od kr.

]05wietlenis sodowe
L.pkt.dw=1, Odl.od kr.=3.9m

7jazd Naw: MB DL=3.8m Szum.=7m

D-15

D-6,R-1

7jazd Naw: MB DL=3m Szum.=7.5m

]Oéwwtleme sodowe
L pkt §w=1, Odl od kr=2.9m



10+540 [Z88l7)574 Naw: 1B DL=3m Szum =7 5m
s | ) O 35
1 10+521 '\LtULlfpoaomyLL,
U-9b ?‘ 10+531
U-9a § 10+529
10+517 4-15
10+500 5—33
D-1 @ 10+494
10+483 A2R1
&
10+474

ID=10, kostka betonowa 6-katna Naw. MB/PB Di=5m, odc.10+471 5-10+476.5

Zadrzewienie pojedyncze drizewo(a) drzewa
1 10vase E Odl.od kr.=1.7m

10+458 <>> Dot

10+419

7

7jazd Naw: MB DL=4m Szum.=5m

tuk L
1 10+414 '\ oL pezemy

AT @ 10+412

el
Zjazd Naw PB DL=5 5m Szum =10 5m la8/=] 10+359

, Zadrzewienie pojedyncze drzewo(a) drzewa

110387 ke U “Golod kr =1 4m

At
Zjazd Naw: PB DL=6m Szum.=10.5m —L 10+342
STUDZIENKA kanalizacja ogdlnosplawna @ 10+339
tuk poziomy £LP-
t10+324 (y e

]
Zjazd Naw: PB DL=14m Szum.=22m 5EI] 10324

10+267 |- Dnl71270 naw: MB DL=6m Szum =6m



oo A

Zadrzewienie rzgdowe drzewa DL=68m ?'

Odl.od kr=1.8m

Zjazd Naw: PB DL=6m Szum.=12.5m .

A

as
Zjazd Naw: PB DL=6.3m Szum.=12m =]

E-18a,D-43,R-1

Zjazd Naw: GR DL=2m Szum.=3m

Ellcaad
=

1 10+023

=]
Zjazd Naw: GR DL=4m Szum.=6m 5“

D=6, Maw. MB/GZ Dt=8.5m, odc.9+484.75-0+493.25

A4T-4RA V

Zjazd Naw: GR DL=3m Szum.=4m

Bariery energochionne
DL=12m, Odl.od kr.=-0.5m

9+135

2

10+245
10+228 1

10+220

10+209

10+202

10+133

10+035

tuk poziomy L-
k-

9+758

9+489

9+216

9+138

Przepust Swiatto=0.6m Kier. prz=w prawo DL=18m
betonowy rurowy

9+135 1

10+267

10+214

10+193

10+175

9+8386

9+822

9+4380

9+192

7jazd Naw: MB DL=Bm Szum.=6m

[\

E-173,D-42,R-1

D=9, Naw. MB/GZ Dt=8m, 0dc. 10+171-10+179

D=8, Maw. MB/GZ Di=6m, 0dc.9+813-0+825

: ID=6, Naw. MB/GR Di=4m, odc 9+487-9+481

iZjazd Naw: GR DL=4m Szum.=3m




Bariery energochfonne
DL=12m, Odl.od kr.=-0.5m % 9135 1
Zjazd Naw: GR DL=5 5m Szum.=4m ﬂ 4 9+083

tuk e
1 9+0s9 ( it

g = = h=1
Réw ziemny , Odl.od kr.=2.4m DL=1205m \_/ gea1s 1

Zadrzewienie las drzewa DL=1328m M 3434 I

Odl.od kr=3.9m ‘ﬂ

Zjazd Naw: GR DL=3.8m Szum.=4m 8+830

tuk poziomy £L-
t 8714 \ o
o
Zjazd Naw: GZ DL=4.8m Szum.=8m @ 8+709

Sw 7i - = h=1.3
Réw ziemny , Odl.od kr =2 4m DL 3DDm\_/ ge515 1

8+573

E-173,E-183,R-1

8+557

ID=4, Maw. MB/GZ Dt=2.5m, 0dc.8+555.75-8+558.25

tuk poziomy £L-
t B+54ﬁ| ‘\ e

P-17 Pow=171m2
DL=15m

t 9+138

94111

t 9+033

8+720

t 8714

8+705

8+573

Bariery energochionne
DL=12m, Odl.od kr.=-0.5m

A A-4T-3

mzadmwweme las drzewa DL=1129m
B Odlod kr=39m

g+720 1

%Zadmwwenie las drzewa DL=232m
Odl.od kr=39m

ID=5, Maw. MBIGZ Dt=6m, odc.8+702-8+708

E-183,E-17a




t 8+545

1 8+526

MNasyp Wys.=1.5m DL=138m

o
Zjazd Naw: GZ DL=4.8m Szum.=9.3m B2

Réw ziemny , Odl.od kr.=1.4m DL=83m W

1 8386

Masyp Wys.=1.7m DL=54m

Zadrzewienie rzedowe drzewa DL=519m ,
Odl.od kr.=2.9m

A3T3 V

Zjazd Naw: GR DL=4m Szum.=6.5m

o)
Zjazd Naw: GZ DL=3m Sz.um.=5m @

Zadrzewienie rzedowe drzewa DL=258m ,,
Odl.od kr.=4.9m

-l

tuk poziomy £L-
tL-

§+526

P-17 Pow=1.71m2
DL=15m

g+478 1
8+468

8+305 1

tuk poziomy £P-
£P-

g+341 1

8+315 ¢
8+270

8+253

8+153

7+920 1

7+308

8+506

8+481

8+384

§+242

8+193

8+050

A-180R-1

i[>

. [
s IZjazd Naw: GR DL=5.5m Szum.=8m

Zjazd Naw: GR DL=5m Szum.=4m

Bol7jazd Naw: GR DL=5m Szum.=7m

& A3T4

7jazd Naw: GZ DL=Tm Sz.um=10m




Zadrzewienie rzedowe drzewa DL=256
Odl.od kr=4.91

A

A

m
m

« [\

Zjazd Naw: GR DL=4m Szum.=6.5m

1 7807

D-15

Zjazd Naw: GR DL=3.2m Szum.=8.8m

1 7774

q 7+920 t

A

Réw ziemny, Odl.od kr.=1.9m DL=110m \":1/
o2 [akemat |

T+308

7+906 t

7+881

7+869

T+826

P-17 Pow=1.71m2
DL=15m
7+807

T+783

ID=3, 1708C Stanistawki-Jarantowice Naw. MB/IMB Di=15m, odc.7+757.5-7+7725

E-4

2
o
o
s
s
3
F
o
£
°
o
@

Jarantowice 3 }

tuk poziomy £ P-
LP-

T+765

74741

1 7ro06

T+881

T+875

1 7820

7+807
P-17 Pow=1.71m2
DL=15m

T+807

F+740

WRﬁwnemny , Odlod kr.=1.4m DL=572m

b

D-43

%

Zjazd Maw. GR DL=3m Szum.=7m

, |Zadrzewienie rzgdowe drzewa DL=894m
e ! Odlod kr=4.9m

wiata PKS 3,3m od kr.

7+807 t

=2, Naw. MB/GZ Dt=6m, odc.7+737-7T+743




T 7+606

174

Pobacze Pow NUT=14850m2 }ml
MNaw: TL lewa, Odl.od kr.=-0.1m

Zadrzewienie zedowe dizewa DL=271m ?,

Odl.od kr.=3.9m ﬂ

AB

Zjazd Naw: PB DL=5m Szum.=10m B2

o3 ekl |

1.

N

T+414

T+400

7+399

T+392

7+380

7+361

tuk poziomy tL-

P-17 Pow=1.71m2
DL=15m

1
1

P-17 Pow=1.71m2
DL=15m

T+740

T+605

t 7+630

7+609

t 7517

T+437

T+461

7414

t 7+a00

7+361

-2, Naw. MBIGZ Dt=6m, odc. 7+737-7+743

ABR-1

, Zadrzewienie pojedyncze drzewo(a) drzewa
Qdl.od kr.=2.9m

""ﬁzjam Naw: GR DL=2m Szum.=4m

WR(]waemny‘ Odl.od kr.=2.4m DL=113m
NS

ﬁaazd Naw: GR DL=2m Szum.=3m

7414 1

D-15

! Pobocze Pow NUT=14850m2
Maw: TL prawa, Odl.od kr=-0.1m

[ahamat |52




74361 IEID**E

Uap | 7322

tuk poziomy tL-
1 7321 r\ o

T3 1D=1, 1701C Dzistowo-Stanistawki Naw. MB/MB Di=16m, ode 7+313-7+329

H 5 HiJem =5m Pow=32875m2
i 148 [} Kor=om DL=6575m

t 74316

E-2aR-1

7+300




